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PROGRAM DOGODKA 

 

PONEDELJEK, 19. 5. 2025, 16:00 – 20:00 

Lokacija: Evropska pravna fakulteta, Mestni trg 23, 1000 Ljubljana 

Predavanje 1; odvetnica Sabina Markič Janežič; Fundacija Primoža Rogliča – pravni in organizacijski 

vidiki  

Predavanje 2; dr. Katarina Vatovec; Sodna praksa Sodišča Evropske unije s področja čezmejnega 

dedovanja v Evropski uniji 

 

TOREK, 20. 5. 2025, 16:00 – 20:00 

Lokacija: Evropska pravna fakulteta, Mestni trg 23, 1000 Ljubljana 

Predavanje 1; dr. Anja Strojin Štampar, L.L.M., MBA, odvetnica;  Korporacijsko pravo in trajnostnost 

Predavanje 2; odvetnik Matija Jamnik; Umetna inteligenca in pravo skozi pogled odvetnika 

 

SREDA, 21. 5. 2025, 16:00 – 20:00 

Lokacija: Evropska pravna fakulteta, Mestni trg 23, 1000 Ljubljana 

Predavanje 1; odvetnica Nina Radulovič – Uporaba aplikacij z vidika potrošnika,pristojnosti (tujega) 

sodišča, uporabe (tujega) prava in drugih pravnih vprašanj – delo na praktičnem primeru trgovanja s 

kripto valuto 

Predavanje 2; odvetnica Anja Kostanjevec Kravanja; Družinsko pravo v spreminjajoči se družbi – izzivi, 

pravice in odgovornosti 

 

ČETRTEK, 22. 5. 2025, 16:00 – 20:00 

Lokacija: Evropska pravna fakulteta, Mestni trg 23, 1000 Ljubljana   

Predavanje 1; doc. dr. Blaž Kovačič Mlinar, odvetnik; Kazensko pravo -  Ali slovensko pravosodje lahko 

preživi 308. člen KZ-1? 

Predavanje 2; odvetnica Nataša Pipan Nahtigal; Regulatorne odobritve v postopku nakupov podjetij  

 

PETEK, 23. 5. 2025, 16:00 – 20:00 

Lokacija: Evropska pravna fakulteta, Mestni trg 23, 1000 Ljubljana, Predavalnica 

Predavanje 1;  Urška Stopar, mag. prav.; Okoljsko pravo - presoja vplivov na okolje pri umeščanju 

hidroelektrarn v prostor 

Predavanje 2; dr. Luigi Varanelli; Vpliv starosti in demence na veljavnost oporoke in drugih pravnih 

poslov 

 



 

PREDSTAVITEV PREDAVATELJEV 

 

Sabina Markič Janežič je odvetnica in partnerka v Odvetniški družbi MVM. Svojo strokovno pot 

posveča svetovanju športnikom, klubom, agentom ter športnim in s športom povezanim 

organizacijam pri najzahtevnejših pravnih vprašanjih, povezanih s pogodbenimi razmerji v 

športu, dopingom, reševanjem sporov ter pravno ureditvijo delovanja fundacij. 

Diplomirala je na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani, kjer kot doktorska študentka trenutno 

pripravlja disertacijo z naslovom Športna arbitraža skozi prizmo pravic in obveznosti deležnikov 

v športu. Poklicno pot je začela na Olimpijskem komiteju Slovenije – Združenju športnih zvez, 

svoje mednarodne kompetence pa je nadgradila z izobraževanjem na pravnem seminarju na 

prestižni Yale University (ZDA) ter z delom na Asser Institute v Haagu (Nizozemska), kjer je 

sodelovala z uglednimi evropskimi strokovnjaki s področja športnega prava. 

S svojim strokovnim znanjem in izkušnjami s področja športnega prava aktivno sooblikuje razvoj 

te pravne discipline – z objavami strokovnih prispevkov ter v vlogi gostujoče predavateljice, kjer 

pravno znanje sistematično prenaša tako na študente prava kot tudi na aktivne športnike. 

 

dr. Katarina Vatovec je docentka za področje Evropskega prava na Evropski pravni fakulteti in 

Fakulteti za državne in evropske študije Nove univerze. Diplomirala je na Pravni fakulteti 

Univerze v Ljubljani. Magistrirala je iz mednarodnega prava na London School of Economics and 

Political Science Univerze v Londonu ter se izobraževala na področju sodobnih evropskih študij 

na Evropskem raziskovalnem inštitutu (European Research Institute) Univerze v Birminghamu. 

Doktorirala je iz mednarodnih odnosov na Fakulteti za družbene vede Univerze v Ljubljani. V 

svojem raziskovalnem delu se posveča zlasti pravu EU, pravu in politiki mednarodnih organizacij, 

ustavnemu pravu, mednarodnim sankcijam ter (nacionalnemu, regionalnemu in 

mednarodnemu) pravu človekovih pravic. Deluje v akademskem svetu, obenem pa je kot 

svetovalka na Ustavnem sodišču Republike Slovenije ves čas v tesnem stiku s prakso. S 1. 9. 2024 

je bila imenovana za dekanjo Evropske pravne fakultete Nove univerze. 

 

dr. Anja Strojin Štampar, L.L.M., MBA je odvetnica, ki dela na področjih korporacijskega  prava, 

korporativnega upravljanja in finančnega prava. Z več kot petnajstletnimi  izkušnjami na 

vodstvenih in vodilnih delovnih mestih v gospodarskih družbah je  pridobila poglobljeno pravno 

in poslovno znanje na področju upravljanja premoženja,  pokojninskih skladov in gospodarskih 

družb. Bila je tudi članica nadzornega sveta v  več slovenskih gospodarskih družbah. Je tudi 

doktorica pravnih znanosti s področja  korporacijskega prava (Nova univerza, Evropska pravna 

fakulteta) ter magistra  poslovnih ved (Univerza v Ljubljani, Ekonomska fakulteta). Na Univerzi 

McGill  (Kanada) je opravila podiplomski študij mednarodnega gospodarskega prava (LL.M),  na 



Univerzi v Ljubljani (Filozofska fakulteta) pa je poleg prava diplomirala tudi iz  francoščine in 

splošnega jezikoslovja. Je avtorica več pisnih strokovnih prispevkov in  predavateljica na 

strokovnih srečanjih. Deluje tudi kot izredna profesorica na Evropski pravni fakulteti Nove 

Univerze,  kjer predava gospodarsko pravo. 

 

Matija Jamnik je odvetnik, direktor Odvetniške pisarne Jamnik d.o.o. ter ustanovni  član in član 

svetovalnega odbora mednarodne mreže neodvisnih pravnih pisarn  Worldwide Independent 

Lawyers League (WILL). Pred tem je delal tudi v družbi Ius Software kot urednik pravnega portala 

Ius Info, na Višjem sodišču v Ljubljani, v družbi Inform d.o.o., kjer je opravljal delo vodje pravnih 

strokovnjakov in urednika portala Informiran.si ter drugih odvetniških pisarnah. Zadnjih 16 let 

se intenzivno ukvarja  z vprašanji IT prava, kar vključuje IT pogodbe, spletno poslovanje in 

prodajo, digitalni  marketing, varstvo osebnih podatkov, umetno inteligenco, blockchain, 

internet stvari  (IoT) in pravic intelektualne lastnine v digitalnih okoljih. Izhajajoč iz podjetništva 

in  reševanja problemom teoretično znanje povezuje z izzivi in izkušnjami iz prakse. Je  reden 

predavatelj na seminarjih, konferencah in delavnicah tako doma, kot v tujini, kjer skuša prikazati 

predvsem praktične implikacije pravnih pravil oziroma pravo v vsakdanji (poslovni) uporabi.   

 

Nina Radulovič je odvetnica in mediatorka, ki je poklicno pot pred več kot 25 leti začela v okviru 

Vlade  Republike Slovenije in Višjega sodišča v Ljubljani. Zadnjih 19 let dela v odvetništvu, 

od  tega 17 let vodi lastno odvetniško in mediacijsko pisarno. V tem času je predavala v Sloveniji 

in v tujini, med drugim je bila keynote speaker na  11. Svetovnem kongresu Združenih narodov 

v Bangkoku, delovala je v okviru Inštituta  UNAFEI (United Nations Asia and Far East Institute for 

the Prevention of Crime and  the Treatment of Offenders) v Tokyu, predavala je na Šoli za 

sodnike in tožilce v Tirani  (PAMECA), na Nizozemskem (Noordwijekerhout), v Podgorici (OVSE), 

v Zagrebu, v  okviru OECD je bila vodilna izpraševalka za ocenjevanje pravnega sistema Estonije. 

V Sloveniji je aktivno sodelovala oziroma sodeluje pri pripravi zakonodaje na 

področju  preprečevanja korupcije ter nacionalne strategije za intelektualno lastnino 

in  strateškega načrta (SP2030) za naslednje srednjeročno obdobje, ki ga je pripravil  EUIPO. 

Občasno objavlja prispevke v reviji Odvetnik in Pravna Praksa. Navdušuje jo prilagajanje 

pravnega okvirja življenju – v zadnjem času predvsem sledenje prava razmahu 

umetne  inteligence ter kombiniranje odvetniškega in mediatorskega dela s specialnimi 

tehnikami in znanji s področja NLP. 

 

Anja Kostanjevec Kravanja je odvetnica z dolgoletnimi izkušnjami na področju civilnega in 

delovnega prava. Svojo akademsko pot je začela na Evropski pravni fakulteti Nove Univerze, kjer 

je leta 2018 zaključila magistrski študij z magistrskim delom z naslovom »Dedovanje tujcev – 

čezmejno dedovanje«. Njeno strokovno znanje in zavezanost etičnim normam ji omogočata 

učinkovito svetovanje in zastopanje strank v kompleksnih pravnih postopkih. S svojo pozornostjo 



do detajlov in natančnostjo zagotavlja visoko kakovost pravnih storitev ter dosega odlične 

rezultate za svoje stranke. 

Je tudi  aktivna predavateljica na različnih izobraževalnih dogodkih, kjer deli svoje bogato znanje 

s področja pravnega sveta. Njena strast do prava in izkušenj jo postavljata kot strokovnjakinjo, ki 

je sposobna prenašati zapletena pravna vprašanja na razumljiv in dostopen način. Z njeno 

pomočjo se udeleženci izobraževalnih seminarjev in delavnic poglobijo v aktualna pravna 

vprašanja in se naučijo reševanja pravnih izzivov v sodobnem poslovnem okolju. Njena 

strokovna področja vključujejo celotno civilno pravo, s posebnim poudarkom na družinskem 

pravu, ki ga zaradi njegove zahtevnosti, občutljivosti in neposrednega vpliva, tako na otroke kot 

starše, obravnava s posebno skrbnostjo in predanostjo. 

 

doc. dr. Blaž Kovačič Mlinar je docent na Evropski pravni fakulteti Nove univerze, odvetnik in 

specialist za kazensko pravo. Na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani je diplomiral leta 1998 in 

leta 2005 doktoriral z disertacijo s področja kazenskega postopka. Po večletnem delu kot asistent 

na fakulteti in raziskovalcu na Inštitutu za kriminologijo je opravljal odvetniško delo v Odvetniški 

družbi Čeferin, nato pa odprl lastno odvetniško pisarno, v kateri se ukvarja predvsem s 

kazenskim in prekrškovnim pravom ter ustavnim pravom. 

Kot avtor številnih znanstvenih in strokovnih prispevkov s področja kazenskega in ustavnega 

prava je aktiven tudi kot predavatelj pri predmetu Kazensko procesno pravo. V letih 2012–2019 

je bil izpraševalec na pravniškem državnem izpitu. Leta 2011 je pridobil naziv odvetnik–specialist 

za kazensko pravo, leta 2017 pa naziv docent za področje prava. 

 

Nataša Pipan Nahtigal je partnerka in odvetnica v odvetniški pisarni ŠELIH & PARTNERJI, kjer 

vodi področja prava družb in gospodarskega prava, združitev in prevzemov ter konkurenčnega 

prava. Svojo pravno izobrazbo je pridobila na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani (dipl. iur., 1997) 

ter na prestižni šoli Harvard Law School (LL.M., 1999).   

Ima več kot 25 let izkušenj pri svetovanju mednarodnim podjetjem pri kompleksnih čezmejnih 

transakcijah, korporativnem upravljanju ter zadevah s področja konkurenčnega prava, vključno 

z nadzorom koncentracij, skladnostjo, kartelnimi postopki in zlorabo prevladujočega položaja. 

Njena delovna praksa in strokovno znanje vključuje in zajema tudi področja bančnega in 

finančnega prava, zavarovalnega prava, prava intelektualne lastnine ter kapitalskih trgov.  Kot 

priznana pravna strokovnjakinja deluje tudi kot redna predavateljica na mnogih pravnih 

seminarjih, konferencah in delavnicah tako doma, kot v tujini. 

 

Urška Stopar, mag. prav.  je samostojna podjetnica, ustanoviteljica podjetja FLUMINA, pravno in 

poslovno svetovanje, Urška Stopar s.p., in doktorantka na področju varstva okolja. Diplomirala 

in magistrirala je na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru, kjer je za magistrsko nalogo z naslovom 



»Obnovljivi viri energije, medsebojno trgovanje in nove tehnologije na področju energetike 

(izbrani pravni vidiki)« prejela posebno priznanje družbe Borzen za najboljše magistrsko delo na 

temo trajnostne energije. Nadalje je vpisala interdisciplinarni doktorski študij Varstvo okolja na 

Univerzi v Ljubljani. 

Kot strokovnjakinja deluje predvsem na področju prava varstva osebnih podatkov, javnih naročil, 

civilnega, delovnega in gospodarskega prava. Pri svojem delu se poglobljeno ukvarja z okoljskim 

in energetskim pravom, tako iz teoretičnega kot tudi praktičnega vidika. 

 

doc. dr. Luigi Varanelli je doktor pravnih znanosti in diplomiran psiholog, predavatelj in avtor 

publikacij, ki deluje na presečišču prava in psihodinamike. Iz prava je diplomiral leta 1998 v Trstu, 

nato v letih 2002 in 2004 magistriral in doktoriral na Pravni fakulteti v Ljubljani, kasneje, leta 

2013 pa je diplomiral tudi iz psihologije. Na Evropski pravni fakulteti Nove univerze ter Fakulteti 

za slovenske in mednarodne študije Nove Univerze  predava predmete, kot sta Psihodinamska 

resnica v pravu in Forenzična psihodinamika, kjer raziskuje vpliv nezavednih psiholoških 

procesov na pravno odločanje in sodno prakso.  

Poleg akademskega dela je aktivno deloval tudi v odvetništvu, kot arbiter, član Komisije za 

pravniški državni izpit, sodeloval pa je tudi pri pisanju osnutkov zakonov.  Znan je tudi kot  avtor 

strokovnih publikacij, njegova dela pa so objavljena v priznanih pravnih revijah, kot je Pravni 

letopis. Njegova predavanja so znana po globokem razumevanju kompleksnih pravnih tem in 

sposobnosti povezovanja teorije s prakso, kar študentom omogoča celovito razumevanje 

pravnih vprašanj. 

 

 

 

 

   



     

   

  

 


